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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO 

PREVIM, REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2025. 

 
Aos (28) vinte e oito dias do mês de julho de 2025, na Sala de Reuniões da Sede 

do PREVIM, com início às 9h, reuniram-se os membros do Comitê de Investimento–COI, 

do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Paranaíba – PREVIM.  Com 

a presença de todos os conselheiros presentes na reunião: Robson Jesus da Silva, 

Marcelo Alves de Freitas, Eduarda de Freitas Garcia Chaves, Vanila Garcia Belo e 

Rogério Luiz de Paulo. O presidente Robson agradeceu a presença de todos e justifica 

a mudança da data da reunião, que era para ser realizada dia 17 de julho, pelo motivo 

das férias regulamentares dos conselheiros Rogerio e Eduarda. Em seguida, informou 

que na pauta da ordem do dia serão discutidos os seguintes assuntos: analisar os incisos 

1, 2, 3 e 4 do item VIII, c do Regimento Interno do Comitê de Investimento e, em especial: 

1 - Elaboração da Política Financeira para o mês de agosto de 2025; 2 – Aplicações dos 

repasses que entrarem na conta corrente e 3 – Outros assuntos conforme ata. 

Em seguida, o secretário do COI, Marcelo apresentou o relatório de investimento 

na plataforma da Credito & Mercado da rentabilidade dos fundos de investimentos do 

Previm referente às aplicações do mês de junho/2025 e demais informações financeiras. 

Informou ainda que as informações financeiras do Instituto podem ser consultadas no 

site do CADPREV, em CONSULTAS PÚBLICAS, inclusive a Política Anual de 

Investimentos - P.A.I. 

Em relação ao pagamento dos salários dos beneficiários deste mês, o valor 

poderá será resgatado do fundo da Caixa Econômica Federal Brasil Disponibilidade, da 

transferência de saldo do Banco do Brasil para a conta corrente da Caixa ou ainda, do 

repasse previdenciário do ente federativo em conta corrente da Caixa.  

Ficou autorizado que as aplicações oriundas dos repasses previdenciários da 

Câmara, da Prefeitura e do COMPREV, serão nos fundos que o Previm já possui e que 

tenham melhor perspectiva de rentabilidade positiva no momento, nos Bancos Caixa 

Econômica Federal ou Banco do Brasil. As transferências entre os fundos poderão ser 

realizadas na medida em que o mercado indicar a necessidade da operação, depois de 

consultarmos Assessoria Financeira e membros deste Comitê.  
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Eduarda comenta sobre os constantes anúncios de Donald Trump sobre as 

tarifas impostas a vários países do mundo, inclusive recentemente ao Brasil com uma 

alíquota de 50%. A expectativa é de que até dia 31 de julho as tarifas sejam amenizadas 

e que o governo brasileiro possa negociar diplomaticamente. Alerta ainda que o PREVIM 

deve ficar atento ao assunto no sentido de tomar decisões adequadas de investimentos 

conforme a negociação avance, ou não. Sem mais assunto, o presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião convocando, para o dia 21 de agosto de 2025 a 

próxima reunião. Lavrou-se esta ata que vai assinada por todos os membros do Comitê: 

 

 

ROBSON JESUS DA SILVA  

Presidente do Comitê, Autorizador das APRs e Certificação TOTUM CG INV II 

 

 

MARCELO ALVES DE FREITAS  

Secretário do Comitê, Gestor de Recursos, Certificação TOTUM CG INV II 

 

 

ROGERIO LUIZ DE PAULO  

Membro, Proponente e Liquidador das APRs e Certificação TOTUM CG INV II 

 

 

EDUARDA DE FREITAS GARCIA CHAVES 

Membro 

 

VANILA GARCIA BELO  

Membro – Certificação TOTUM RPPS DIRIG I 


